
３ＧＡ－１ かけ算 単元プレテスト 

名前           

１ □に 数を 書きましょう。 

➀ ３ × ５ ＝    × ３    ➁ ４ × ８ ＝ ８ ×      

 

２ □に 数を 書きましょう。 

① ３×４ は、３×３ より      大きい 

② ３×５ ＝ ３×６ －   

３ □に 数を 書きましょう。 

         ２×５＝１０              ４×５＝２０ 

①６×５           ②４×８  

         ×５ ＝２０          ４×     ＝１２ 

４ 次の計算を じゅんじょをかえて しましょう。 

① ２×３×３             ② ４×２×３ 

（２×３）×３＝             （４×２）×３＝ 

２×（３×３）＝             ４×（２× ３）＝ 

５ 計算しましょう。 

①  ０ × ３  ＝         ②  ８ × ０ ＝    

③   １０ × ３ ＝          ④  ５ × １０ ＝ 

 



３ＧＡ－１ かけ算 単元プレテスト 

名前           

１ □に 数を 書きましょう。 

① ４ × ７ ＝    × ４   ② ６ × ５ ＝ ５ ×      

 

２ □に 数を 書きましょう。 

① ８×５ は、８×６ より      大きい 

② ４×７ ＝ ４×    ＋４   

３ □に 数を 書きましょう。 

         ２×７＝１４              ６×５＝３０ 

①５×７           ②６×７  

         ×７ ＝２１              ×２＝１２ 

４ 次の計算を じゅんじょをかえて しましょう。 

① ２×４×２             ② ３×２×４ 

（２×４）×２＝              （３×２）×４＝ 

２×（４×２）＝              ３×（２×４）＝ 

５ 計算しましょう。 

①  ０ × ６  ＝         ②  ４ × ０ ＝    

③   １０ × ２ ＝          ④  ７ × １０ ＝ 

 


